
ATA DA 19ª (DÉCIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° 

(PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2022 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PACAJUS-CEARÁ. Aos 02 (DOIS) dias do mês de 

Junho do ano de 2022 (dois mil e Vinte e dois), às dezoito horas, 

realizou-se no prédio da Câmara Municipal de Pacajus, localizado na 

Rua Raimundo Costa, nº 553, nesta cidade de Pacajus, a 19ª (DÉCIMA 

NONA) Sessão Ordinária do 1° (PRIMEIRO) Período Legislativo do ano 

de dois mil e Vinte e dois (2022). Invocando a proteção de Deus, 

agradecendo as presenças dos colegas vereadores, dos servidores da 

Casa, da imprensa, constatando que havia número legal, o Senhor 

Presidente Alaeldio Gomes Agostinho Amorim, declarou aberta a 

sessão, o mesmo saudou os presentes e pediu para que todos ficassem 

de pé para ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. Após 

este ato o Sr presidente submeteu a ata da sessão ordinária anterior a 

discursão e sendo aprovada. Continuando o mesmo autorizou a 1ª 

Secretária, Cristina Joana de Almeida Rocha, fazer a leitura da pauta 

da sessão que constava das seguintes matérias, 01- PARECER Nº 

18/2022 DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL SOBRE O PROJETO DE LEI N° 36/2022, DO PODER 

LEGISLATIVO DE 27 DE MAIO DE 2022.02- PROJETO DE LEI Nº 

38/2022 DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE CONCEDE 

TITULO DE CIDADÃO PACAJUENSE AO SENHOR FRANCISCO 

SANDOVAL DA SILVA.03- PROJETO DE LEI Nº 39/2022 DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃO 

PACAJUENSE AO SENHOR FRANCISCO ANTÔNIO DA SILVA.04- 

INDICAÇÃO Nº 48/2022- INDICAR AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL DE PACAJUS QUE CONCEDA INSALUBRIDADE PARA 

AS SEGUINTES CATEGORIAS DE SERVIDORES MUNICIPAIS DE 

PACAJUS: TÉCNICOS DE ENFERMAGEM; TÉCNICOS EM SAÚDE 

BUCAL E AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL. DE AUTORIA DO 

VEREADOR RONIELLY DA ALDEIA.05- REQUERIMENTO Nº 

72/2022- REQUERER QUE A PREFEITURA DE PACAJUS A 

CONSTRUÇÃO DE ABRIGO NO PONTO DOS MOTO TAXISTAS 

DEFRONTE À CAIXA ECONÔMICA. DE AUTORIA DO VEREADOR 

RODRIGO ARARIPE.06- REQUERIMENTO Nº 73/2022- REQUERER 

QUE A PREFEITURA DE PACAJUS QUE SEJA REALIZADA A 

MANUTENÇÃO DA ARENINHA DO ALTO DA BOA VISTA. DE 

AUTORIA DA VEREADORA CRISTINA ROCHA .Em seguida o senhor 

Presidente informa sobre o Oficio nº011/2022 do vereador Eulálio 

Pontes comunicando seu desligamento da Função de Lider de Governo 

Municipal de Pacajus. Continuando o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº36/2022 de autoria do vereador e Presidente Didão, 

o mesmo comenta que o senhor Paulo Souza é Dono do restaurante 

Souza Grill, um empresário de nossa cidade que gera muitos empregos 



e um cidadão de bem. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o senhor Presidente repassa para as 

comissões os PL nºs 38/2022 e 39/2022. Continuando o senhor 

Presidente coloca em discussão a Indicação nº48/2022 de autoria do 

vereador Ronielly da Aldeia que comenta em suas palavras que solicita 

ao senhor prefeito que as referidas categorias possam ser 

contempladas com o adicional de insalubridade, pois no momento só 

quem recebe são os dentistas e quanto aos tec de enfermagem só os 

do hospital estão recebendo. O vereador Arino Filho parabeniza e 

subscreve. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida o senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 

72/2022 de autoria do vereador Rodrigo Araripe que comenta que 

aqueles mototáxis sofrem na chuva e sol forte e solicita ao prefeito uma 

coberta. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento 

nº 73/2022 de autoria da vereadora Cristina Rocha onde comenta que 

a referida Areninha está com sua estrutura precária e necessitando 

urgente de reparos dentre eles: troca de redes e refletores e a 

manutenção do tapete de grama sintética. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. O senhor Presidente encerra o primeiro 

expediente e declara aberto o segundo expediente, fez uso da Palavra 

o Vereador Rodrigo Araripe onde inicia suas palavras falando que mais 

uma vez o poder publico de forma covarde e violenta tomou a 

mercadoria do senhor popularmente conhecido como Gera da Banana, 

onde isso ocorre frequentemente com os feirantes, isso e desumano. 

Fala ainda sobre os ônibus que são super lotados e sem segurança 

para transportar as crianças, outro ponto é a questão do lixo onde se 

gasta muito com a empresa e o caminhão vassoura e a cidade e repleta 

de lixo por todos os lados e finaliza suas fala mais uma vez falando dos 

postos de saúde que não tem remédio, alguns medico e ate receitas. O 

vereador Eudes Freitas vem a tribuna falar sobre o homenageado da 

noite Deputado Denis Bezerra que foi pedido seu e comenta que o 

deputado é um homem honesto, trabalhador e que já destinou 570 mil 

em emendas ao município e dentre eles a pavimentação em pedra 

tosca do bairro cipó. O Deputado Federal Denis Bezerra usa a tribuna 

para agradecer a todos vereadores pela homenagem e em especial o 

vereador Eudes Freitas, comenta também que destinou para cidade de 

Pacajus 150 mil para atenção básica da saúde e 420 para 

pavimentação em pedra tosca. Como não havia mais nada a ser tratado 

o Senhor Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. E para 

constar eu Cristina Rocha 1ª secretária subscreve esta ata, a qual na 

sessão subsequente será lida discutida, aprovada e assinada por mim 

e pelo Presidente. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pacajus 

em 02 de Junho de 2022. 



 


